

**Информация
о пожарах, произошедших на территории г. Нижневартовска с участием детей
за период 2015-2016 годы**

В период с 01.01.2015 года по 31.12.2015 года в г. Нижневартовске зарегистрировано 274 пожара, на пожарах погибли 9 человек, 24 человека получили травмы, из них 2 ребенка.

Так 02 января 2015 года при пожаре в квартире многоквартирного жилого дома №25 по ул. Мусы Джалиля получили травмы 2 человека, в том числе 1 ребенок. Причиной пожара явилась неосторожность при использовании для освещения изделия с открытым пламенем. В новогоднюю ночь в зале на праздничном столе горели свечи. После ухода гостей семья легла спать, ребенок в детской комнате, родители в своей спальне. Ночью взрослые проснулись от запаха дыма. Мужчина бросился в детскую комнату за ребенком. Женщина в это время попыталась потушить пожар, но потеряла сознание у входа в зал. Прибывшие по вызову пожарные спасли мужчину с ребенком и женщину и передали их бригаде скорой помощи. Ребенок и мама были госпитализированы в больницы города с диагнозом «отравление угарным газом». Условием способствующим получению травм явилось нахождение в состоянии сна.

26 сентября 2015 года в квартире многоквартирного жилого дома 44 по ул. 60 лет Октября произошел пожар. Причиной возникновения пожара явилось неосторожное обращение с огнем несовершеннолетней. Родители злоупотребляющие спиртными напитками ушли из дома оставив троих малолетних детей (2009, 2011 и 2014 г.р.) одних дома. Старшая дочь взяла зажигалку, хранившуюся в свободном доступе и подожгла матрас на балконе. В результате огонь распространился с балкона на примыкающую комнату, а затем и на всю квартиру. Силами соседей, детей удалось спасти, вскрыв входную дверь. Огнем уничтожено имущество и отделка квартиры, повреждено 3 балкона. Дети не пострадали.

09 ноября 2015 года в квартире многоквартирного жилого дома 50 б по ул. Северная произошел пожар. На пожаре получил травмы один ребенок, находившийся дома один. Ребенок 2007 г.р. пришел домой после школы. Дома никого не было. Он лег спать, оставив портфель с учебниками в коридоре квартиры. При этом был включен телевизор и свет в коридоре. Проснувшись от звонка в квартиру он увидел, что в квартире дым, пошел к входной двери и потерял сознание в коридоре. Дверь была закрыта изнутри. Прибывшая на вызов служба спасения вскрыла дверь. В квартире за дверью было обнаружено обгорание напольного покрытия непосредственно за входом в коридоре, там также на полу происходило тление портфеля с учебниками внутри. В коридоре был обнаружен мальчик без сознания. Ему была оказана первая медицинская помощь, ребенок был передан сотрудникам скорой медицинской помощи. Причиной возникновения пожара явилось возникновение аварийного режима работы электрооборудования в коридоре квартиры.

За новогодние и Рождественские праздники 2016 года в г. Нижневартовске зарегистрировано 10 пожаров, на пожарах погибли 2 человека.

Так 01 января 2016 от взрыва бытового газа в помещении СТО пострадали 3 человека, из них 1 ребенок (девочка 2001 г.р.). В помещении СТО был установлен газовый автономный обогреватель. Папа с дочкой и другом приехали покормить кошку. При проникновении в помещение произошел взрыв. В результате чего все получили ожоги открытых частей тела различной степени тяжести. Девочка была госпитализирована в реанимацию БУ ХМАО-Югры «Нижневартовская окружная клиническая детская больница».

Соловьев П. В.
65-11-44
